ZEMPAS

[Bewerkingen[J Vermenigvuldigen en delen naar analogie met de tafels
Hoofdrekenen en buiten de tafels

1 Los op. Eerst even herhalen.
10 x 7 = 70 6 x 50 = 300 100 x 8 = 300 50 x 9 = 450
9 x 5= 45 80 : 10 = 8 600 : 10 = &0 350 : 50 = 7
45 : 5= 9 150 : 50 = 3 300 :100 = 3 7 x 50 = 350
2 Los op.
4 A
90 x 10 = 900 10 x 60 = 600 30 x 5 =150 5 x 40 = 200
70 x 10 = 700 10 x 80 = 300 90 x 5 = 450 5 x 70 = 350
- 9
60 : 10 = ¢ 700 : 10 = 70 80 : 10 = &8 300 : 10 = 30
300 : 10 = 30 40 : 10= 4 200 : 10 = 20 60 : 10 = &6
360 : 10 = 26 740 : 10 = 74 280 : 10 = 28 360 : 10 = 36
> X
4 x 5= 20 7 x 3= 21 6 x 8= 48 9 x 7= 63
40 x 5 = 200 7 x 30 = 210 60 x 8 = 480 9 x 70 = 630
4 x 50 = 200 70 x 3 = 210 6 x 80 = 480 90 x 7 = 630
\, J
3 Los op met verdubbelen of halveren.
120 : 5 | 120 : 10 = 12 —> 120 : 5 = 2
5 x 90 | 10 x 90 = 900 — 5 x 90 = 450
4 Los op.
10 x 20 = 200 40 x 10 = 400 36 : 6= 6 45 : 9= 5
10 x 5= 50 3 x 10 = 30 360 : 6 = 60 450 : 9 = 50
10 x 25 = 250 43 x 10 = 430 360 : 60 = 6 450 : 90 = 5
5 Lees en los op.

Boer Guus levert aan de fruithandel 9 bakken van 30 kg appels.
Hoeveel kg appels levert hij in totaal?

9 x 30 = 270 Boer Guus levert 270 ka annpels.

Men verpakt 240 kiwi’s in verpakkingen van 6 kiwi’s.
Hoeveel verpakkingen zijn er dan?

240 - A = 40 Er ziin 40 verpakkingen
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